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   Зі 123-річчям, рідний НУБіП України! 
 

Так ніхто не навчав… 

Через тисячу літ 

Лиш приходить подібне навчання! 

В день такий розцвітає весна на землі, 

Для НУБіПу  – це день заснування. 

 

Вчитись легко і гордо у стінах твоїх 

Українцям та іноземцям. 

В дні святкові та в буднях простих 

До НУБіПу ми тягнемось серцем. 

 

Дух захоплює всім од величних дерев, 

Що зросли у саду ботанічнім. 

І Алеєю слави ми гордо ідем, 

Сквер студентський – найкращий з столичних. 

 

І нехай сотні років панує любов 

До науки у стінах НУбіПу, 

І наш інститут піднімається в топ 

Серед кращих по всій Україні. 

 

Гей, студенти, вітайте скоріш –  

Наш НУБіП розпочав святкування. 

Станіслав Ніколаєнко – ректор крутий, 

Хай продовжить його процвітання! 

 Колектив студентських організацій інститутів та факультетів 

НУБіП України 



Ст. 2                               ЛІСФАКТИ 

Національний університет біоресурсів і природокористування України є одним із 

провідних аграрних закладів вищої освіти, науки й культури в Україні. У НУБіП на-

вчається понад 26 тис. студентів та більше 600 аспірантів, докторантів і пошукувачів. 

Згадаємо трохи історію університету, яка починається з відкриття сільськогогос-

подарського відділення в 1898 році. З того часу університет почав набирати шалені 

оберти в галузі освіти, науки й культури. Рік за роком в університеті відкривалися но-

ві спецпідрозділи, основними з яких були лісове господарство та ветеринарна меди-

цина, а з 1994 року університету було надано статус національного, з того часу він 

іменувався як Національний аграрний університет (НАУ). Від 2008 року університет 

було перейменовано в Національний університет біоресурсів і природокористування 

України (НУБіП). За весь час існування університету було зроблено багато роботи з 

його вдосконалення. Відкривалися технікуми та коледжі, навчальні інститути, дослід-

ні станції. Зараз університет не зупиняється на досягнутому, активно залучаючи всіх 

своїх студентів до його активного розвитку, піклуючись про їхнє навчання та фізичне 

здоров'я. 

На теперішній момент університет має два шляхи свого розвитку на плановий 

період. Перший – інтенсивний, який  діалектично поєднує освітній, науковий та ви-

робничий процеси в інноваційну модель розвитку. Другий – екстенсивний: подальше 

збільшення кількості відокремлених підрозділів, які привабливі за рівнем свого роз-

витку, обсягом ресурсів та станом їхнього використання (коледжів, технікумів, інсти-

тутів, у т. ч. науково-дослідних, академій, університетів). Обидва шляхи розвитку 

Університету на перс-

пективу з урахуванням 

викликів, спричинених 

COVID-19, пов’язаних 

з поширенням короно-

вірусу, мають бути ві-

докремленими в діях, а 

також водночас поєд-

нуватися в організацій-

них заходах, у часі та 

фінансуванні. 

Місія Університету 

на наступні п’ять років 

полягатиме у створен-

ні, накопиченні, систе-

матизації, збереженні 

та поширенні сучасних наукових знань для покращення якості життя людей; підгото-

вці фахівців європейського й світового рівня інтелектуального та особистісного роз-

витку.  

НУБіП є одним із провідних аграрних закладів вищої освіти, науки й 

культури в Україні! 

 Білятинська Валентина, СПГ-2002 



ЛІСФАКТИ                                         Ст. 3

       Навчально-науковий ін-

ститут лісового і садово-

паркового господарства бере 

початок із Варшавської лісової 

школи, яку заснували у 1816 р. 

Згодом лісову школу було рео-

рганізовано в лісогосподарсь-

кий факультет Інституту сіль-

ського господарства і лісівниц-

тва в 1840 р. в Маримонті 

(Польща), який згодом               

(1862 р.) перебазувався до              

м. Новоалександрії (тепер            

м. Пулави). На початку Першої світової війни (1914 р.) Новоалександрійський інститут сіль-

ського господарства і лісівництва переведено до м. Харкова, у 1921 р. перейменовано у Хар-

ківський інститут сільського господарства і лісівництва. З 1892 р. обов’язки директора ін-

ституту виконував відомий вчений-ґрунтознавець проф. В. В. Докучаєв. У той період на лі-

согосподарському факультеті працювали відомі науковці: Є. П. Вотчал, М. М. Орлов,          

О. Г. Марченко та ін.  

У Харківський період на лісогосподарському факультеті працювали відомі вчені-

лісоводи: професори Г. М. Висоцький, Я. Р. Ролл, Т. Д. Страхов, В. Я. Гурський,                     

А. І. Колесніков, О. Г. Шустов та ін. У 20-х роках минулого століття створено філіал лісово-

го відділення Харківського СГІ на сільськогосподарському факультеті Київського політехні-

чного інституту. На базі цього факультету в 1922 р. у структурі КПІ створено Київський 

сільськогосподарський інститут, який з 1923 р. став самостійним вищим навчальним закла-

дом. Завдяки енергійним зусиллям відомого лісівника Є. В. Алексєєва у 1922 р. відбулося 

відкриття лісоінженерного факультету при Київському сільськогосподарському інституті. 

Його і призначили деканом. У 1930 р. лісівничий факультет Харківського СГІ з усіма лабо-

раторіями та обладнанням було переведено до м. Києва та об’єднано з лісоінженерним фа-

культетом Київського СГІ. Так було створено Український лісотехнічний інститут, який у 

1936 р. реорганізовано в Київський лісогосподарський інститут.  

У 1937 р. відбулася реорганізація Київського лісотехнічного інституту в Київський лі-

согосподарський. У 1954 р. відбулося об’єднання Київського лісогосподарського інституту з 

Київським сільськогосподарським інститутом в Українську сільськогосподарську академію 

з лісогосподарським факультетом у її складі.  

 Максюк Світлана, СПГ-1701 

Історія ННІ ЛіСПГ 



Ст. 4                             ЛІСФАКТИ 
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Факти про НУБіП України 

 Національний університет біоресурсів і природокористування України відповідно до статусу ви-

щих навчальних закладів має IV рівень акредитації, є закладом дослідницького типу, який провадить 

освітню, науково-дослідну, науково-інноваційну, навчально-виробничу та інформаційно-

консультаційну діяльність, спрямовану на вивчення сучасних проблем науки про життя і навколишнє 

природне середовище, використання, відтворення та збалансований розвиток біоресурсів наземних і во-

дних екосистем, запровадження новітніх природоохоронних агро- і біотехнологій, технологій відро-

дження безпечності та родючості ґрунтів, енергозберігаючих агротехнологій, екологічного і правового 

менеджменту в сільській місцевості, здійснення моніторингу і контролю за дотриманням стандартів, 

якістю і безпекою сільськогосподарської продукції, продуктів її переробки та довкілля.  

Університет є національним, самоврядним (автономним) державним  навчальним закладом вищої 

освіти. Самоврядність (автономія) Університету (згідно зі Статутом) передбачає: 

1) право Університету на прийняття самостійних рішень та вчинення відповідних дій у межах сво-

єї компетенції з навчальної, навчально-наукової, науково-дослідницької і виробничо-господарської дія-

льності; 

2) індивідуальні нормативи фінансування та 

оплати праці не поширюються на відокремлені під-

розділи, навчально-дослідні господарства, дослідні 

станції, а також на вищі навчальні заклади I-III рів-

ня акредитації (технікуми, коледжі, інститути); 

3) самостійне визначення форм організації та 

обсягів оплати праці працівників, порядку викорис-

тання коштів, отриманих із позабюджетних дже-

рел, у тому числі частки, яка виділяється на оплату 

праці і матеріальне заохочення; 

4) провадження інших видів діяльності на пі-

дставі прямих договірних зв'язків, договорів і конт-

рактів; 

5) право створювати і припиняти діяльність 

структурних підрозділів, які входять до його скла-

ду, у тому числі відокремлених, та в установлено-

му порядку приймати майно інших юридичних 

осіб; 

6) проводити спільну діяльність та співпра-

цювати на підставі договорів з іншими закладами 

вищої освіти, підприємствами, установами та орга-

нізаціями в установленому законодавством поряд-

ку. 

Маклюк Вікторія, СПГ-1701 


